



INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT – sprostowanie omyłki pisarskiej

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego

pn: „Zakup wielofunkcyjnego ciągnika do Ośrodka Przygotowań Olimpijskich we
Władysławowie” – Sprawa 30/2020

Zamawiający informuje, że w INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT z dnia 13.11.2020 r. znalazła się omyłka pisarska, którą Zamawiający niniejszym poprawia:

Było w lp. 4 tabeli

Lp.	Nazwa i adres wykonawcy	Cena brutto	Okres gwarancji
4.	Agroma Malbork Sp. z o.o. Aleja Wojska Polskiego 90 a 82-200 Malbork agromamalbork@gmail.com	193 479,00	4 miesiące

Powinno być (zgodnie ze złożoną ofertą):

Lp.	Nazwa i adres wykonawcy	Cena brutto	Okres gwarancji
4.	Agroma Malbork Sp. z o.o. Aleja Wojska Polskiego 90 a 82-200 Malbork agromamalbork@gmail.com	193 479,00	24 miesiące

Powyższa omyłka nie wpływa na przebieg postępowania, a jej poprawienie ma charakter techniczny. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.